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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mi lesz a tiszai vízirendészettel?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Dr. Lamperth Mónika belügyminiszterhez . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

A JNSZ Megyei Rendőrfőkapitányság Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság szolgálati
vízi járművei zömében teljesen elavultak, jó részük alkalmatlan a feladat ellátására . Van olyan
„rocsó" motorcsónakjuk, ami az ötvenes években készült .

Nemcsak az eszközök kora, hanem azok típusa, minősége is akadályozza a munkavégzést . Jó
néhány vízi jármű már elindulni sem képes . Az utóbbi években a szerencsére jelentősen
megnőtt a Tiszán a turizmus. Egyre többen járnak fürdeni, horgászni, kikapcsolódni . Ezeknek
az embereknek a biztonsága közös érdekünk, az ő biztonságukra pedig döntően a rendőrség
vigyáz. Végezné a dolgát, csak sokszor nincs mivel .

Örvendetes tény, hogy a Balatonon 2003-ban ezen a téren fejlődés mutatkozott . A programot
véleményem szerint folytatni kell, mert a Tisza mentén élő emberek is megérdemlik ugyanazt,
a biztonságot, mint a Balaton környékén nyaralók .

A rendőrkapitányság eszközeinek fejlesztéséhez mintegy 80 millió forintra lenne szükség

Tisztelt Miniszter Asszony!

A költségvetés módosító javaslatai között a szükséges összeg szerepelt, de sajnos többségi
támogatást nem kapott . Bízom benne, hogy ennek az az oka, hogy a fenti problémát a
minisztérium más forrásból kívánja megoldani .

Ezért kérdezem Miniszter Asszonyt, hogy mire számíthatnak az itt élő emberek, Miniszter
Asszony kíván-e segíteni rajtuk, és ha igen, akkor milyen módon?

K/7498 .

Írásbeli kérdés



Kap-e 2004-ben korszerű vízi járműveket a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság? Ha
igen, akkor milyenek lesznek ezek, és hány darabra számíthatnak a rendőrök ezek?

Budapest, 2003 . december 15 .
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